

# 屋外下大雨 家中闹“水灾”

## “平改坡”施工“拆烂污”害苦航东一村多户居民

施工队不听劝阻,移走屋顶落水管上的砖块,导致雨水倾泻而下倒灌居民家中。昨晚,家住航东路750弄23号的张先生致电本报,反映昨天傍晚的一场暴雨过后,楼内多户居民家漏水,而“罪魁祸首”就是在屋顶上进行“平改坡”工程的施工人员。

### 居民卧室成“水帘洞”

昨晚10时许,雨水渐歇,记者来到航东路750弄航东一村,该小区正在进行“平改坡”工程,十几栋居民楼的外墙上都围着密密麻麻的脚手架和毛竹。走进23号2楼张先生家中,只见南侧卧室内一片狼藉,五六只脸盆在地上一字排开,天花板和墙壁上不时有水珠滴落。张先生说,昨晚6时许,他正在厨房做饭,突然听见卧室里传来“哗哗”的水声,跑过去一看,才发现天花板上正在“下雨”,地板上早已湿漉漉,床单和被子也被打湿,张先生随后连忙端来脸盆“接水”,并用抹布堵住漏水点。

同样受灾的还有24号楼的5户人家,其中4楼的陈先生家“灾



脸盆一字排开“接水”

房浩 摄

情”最重,不仅卧室彻底沦为“水帘洞”,就连客厅的天花板、地板都被浸湿,墙上的石灰也大面积脱落,家具更是被淋成“落汤鸡”。“今天还好是周末,否则家里被淹了都不知道。”

此外,3楼的安女士家昨天早上刚装修完,不料仅过了几个小时,崭新的房间就遭受雨水“洗礼”,损失惨重。

### 落水管口砖块被移

张先生说,事发后他们立刻向物业反映,物业随即派人到场查看,发现漏水原因是盖在屋顶落水管口的砖块被人移走了。“我们这儿都是老公房,以往一下大雨,雨水来不及排,就倒灌进居民家中;可几年前物业在楼顶落水管口放置了砖块,防止雨水大量涌入,家

里也就不再漏水了。”可如今,这道阻挡雨水的“屏障”为何突然不见了?居民们左思右想,最后一致认定“元凶”就是屋顶上的施工人员,“除了他们,还有谁会上去!”

居民们随后找到施工队讨要说法,没想到对方的负责人双手一摊,“这跟我们没关系!”居民请他去屋顶查看,他不但一口拒绝,甚至还若无其事地躲在办公室内打牌。

### 施工人员矢口否认

记者昨晚致电小区物业,一名华姓经理表示,施工队移走砖块已经不是第一次发生了,早在半个月前,就有几户居民家在大雨天“受灾”,他们几番查找,确认是落水管口的砖块被移走,此后他们特意关照施工队,下雨时千万不要动砖块,没想到对方将此当成了耳边风,昨天又“重蹈覆辙”。

记者随后致电施工队李队长,面对居民和物业的指责,他依然矢口否认,“漏水不关我们事!”说完便挂断电话。

本报记者 房浩 王勤俭

突发新闻  
热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料:02152928686  
线索一旦采用即付酬金

本报讯(记者 房浩 王勤俭)一周之内,小区内十多辆助动车相继被盗,可侦查工作却因没有监控录像迟迟无法展开。近日,家住真华路1801弄梧桐城邦的张先生致电本报,反映小区安保工作存在漏洞。

据张先生回忆,几天前的早晨,他下班回来后,将自己的助动车放在楼下,随后便上楼烧饭。没想到中午12时许,他下楼买东西,却发现助动车不翼而飞,四下寻找也没有结果。“这辆助动车刚买了两个月,一定是被小偷偷走了!”事发后,张先生立刻向物业反映,不料被告知,近一周内,小区内已有十多辆助动车落入贼手,但遗憾的是,小区里只有前后两个大门处装有监控探头,因此无法提供小偷在居民楼下作案的画面,这给侦查工作带来很大困难。张先生希望,物业能尽快在小区各处增设监控探头并加派巡逻保安,切实维护居民的财物安全。

一周内十多辆助动车失窃

# 工行系统昨全面瘫痪四十五分钟

计算机系统升级所致 涉及京沪粤等地

本报讯(记者 金旻矣)取钱取不出,刷卡刷不成,网银用不了,电话打不进……昨天上午,多名网友爆料称工商银行系统全面瘫痪。据悉,此次瘫痪时长为45分钟,涉及全国多地,因部分地区计算机系统升级造成。

昨天上午10时许,微博上有多名网友称在工商银行的ATM机和网点办理业务遇到故障。一名网友称,跑遍周边多个工行ATM机,均无法取钱。“几乎每个ATM机前都有人在焦急地打电话,跑到网点一看,遇到故障的人就更多了。”还有网友称,刷工行信用卡十多次都不成功。不只是上海,在北京、广东、湖北、四川等,都有人反映工行交易受阻。

记者于11时许尝试使用威海路上两个工行ATM机,均显示“通讯故障”。登录网银系统,则显示出错误页面。致电工行南京西路支行,则被告知所有业务全部暂停,也不知何时恢复。期间,工行95588热线人工座席全忙,始终无法打通。

在工行主页上有一则公告,称昨天凌晨0:10-1:40进行系统优化。期间,网上银行、电话银行、手机银行、短信银行、银企互联等相关系统将暂停服务。随后工行表示,此次瘫痪从上午10时38分至11时23分,因系统升级有关导致柜面和电子渠道业务办理缓慢。目前系统已经恢复,各项业务正常办理。银行会核查处理故障期间的交易,用户不会有损失。

# 金属构件烧得通红飞出

## 初步判断爆燃为反应器列管破裂所致



事故现场

金旻矣 摄

本报讯(记者 金旻矣)昨天上午11时04分,浦东北路2031号上海华谊丙烯酸有限公司丙二车间在开车过程中反应器发生爆燃,经消防部门全力扑救,现场已得到控制,无人员伤亡。

记者昨天下午来到浦东北路事发现场,一驶入浦东北路就闻到一股刺鼻气味。从五洲大道至洲海路,交警已对浦东北路路段实行双向交通封闭。在浦东北路两边,停靠着数十辆消防车及数辆120救护车待命。此外,环境监测、给养保障车也已赶到。发生爆炸的华谊丙烯

酸有限公司已被封锁,地上遍布着水管,不断有消防员进出。从厂区平面示意图上看,丙二车间生产装置位于厂区中心位置。

记者来到直线距离约200米外的另一工厂员工宿舍,从屋顶平台上看到,消防部门仍在进行冷却作业,进一步扑灭残火,几束高压水柱持续喷向反应器。据宿舍内工人们介绍,上午11时许,听到一次闷闷的爆炸声,随后看到厂区内升腾起烟雾。过了10分钟左右,又听到了第二次爆炸声。“这一次响得多,房子都开始晃动了,我们赶紧逃出屋外,看到明火蹿得老高。其中,还夹着一些噼里啪啦的声音,像放鞭炮一样。”随着第二次爆炸,有一只管状结构的金属部件飞了出来,部件烧得通红,还带着火星,掉落时砸坏了屋檐,碎砖掉了一地。“幸好没砸到人,否则后果不堪设想。”工人后怕地说。

下午3时许,部分消防车和救护车开始撤离,事故未造成人员伤亡。据华谊公司称,初步判断此次爆燃的直接原因为丙烯酸第二反应器在开车过程中列管破裂。目前事故具体原因正在调查中。

上海华谊丙烯酸有限公司是华谊(集团)公司与中石化高桥石油化工有限公司按9:1出资比例共同组建的化工生产企业。公司主要生产装置能力为年产23万吨/年丙烯酸和27万吨/年丙烯酸酯。

## 男孩独自走上杨浦大桥

### 警方发微博找到孩子母亲

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨晚7时40分许,杨浦警方在杨浦大桥上巡逻时,发现一名10岁左右的男孩独自在桥面上行走,民警随即将其带至派出所,并通过微博发布寻人启事。很快,孩子母亲得知消息后,赶至派出所,领回了不慎走失的孩子。

据了解,事发时一民警在杨浦大桥上巡逻,突然发现一名10岁左右的男孩沿着桥面由浦东往浦西走来,他浑身湿

透,一边走还一边捡拾地上的空瓶子。为了防止车辆撞倒孩子,民警立刻上前将其带往附近派出所。但问询过程中,男孩始终表达不清,而孩子的身上也没有证明其身份的证件。由于一时难以找到孩子的家人,警方随后通过“警民直通车-杨浦”发布寻人启事。一个小时后,孩子的母亲看到微博,急匆匆地赶到派出所。据她介绍,昨晚孩子出门时不慎走失,幸亏巡逻民警及时发现,避免了意外发生。

# 讣告

上海师范大学教育学院心理学系副教授**张志刚**同志,因病医治无效,于2013年6月22日4时30分逝世,享年59岁。

**张志刚**同志的追悼会于2013年6月26日上午10时50分在龙华殡仪馆龙柏厅举行。

特此讣告。

上海师范大学教育学院  
2013年6月24日

## 土方车轧死骑车女子

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨天上午9时30分许,闵行浦江镇万芳路近立跃路处发生一起意外,一辆土方车撞倒一辆同向行驶的电瓶车,骑车女子被卷入车底,遭碾压身亡。

据目击者称,事发时一辆土方车沿万芳路由北向南行驶,近立跃路口时,不慎将身旁一辆同向行驶的电瓶车撞倒,骑车女子随即被卷入车底,身体遭碾压,血肉模糊,不省人事。路人立刻报警,120急救人员赶到后现场施救,但女子仍因伤势过重不幸身亡。目前,肇事司机已被警方控制,事故确切原因还在调查中。

## 轿车转弯撞飞骑车女

本报讯(记者 金旻矣)昨天中午11时40分许,闸北区中山北路共和新路路口发生一起车祸。一辆轿车和一辆电动车相撞,电动车上女子被撞飞,伤势严重。

据了解,事发时这辆轿车由共和新路南向北行驶时至中山北路右转弯,电动车则沿中山北路西向东行驶。两车在路口相撞,电动车被碾压在轿车左前轮下拖行好几米,车身支离破碎。而电动车上女子被撞飞,倒在地上不省人事。

事发后120救护车赶到现场施救,伤者头部受伤伤势较重,被送往附近的医院救治。目前事故责任和确切原因还在调查中。

热线专递 >>>

## 【加油站喇叭声扰民】

昨晚10时:家住吴宝路228弄36号的李先生来电反映,他家附近有一家加油站,一到晚上10时后,工作人员就都躲到休息室内,导致要加油的车主拼命按喇叭,影响附近居民休息。

王勤俭 房浩 整理